

*Темпы прироста страховой компании «МАКС» по банковскому страхованию составили за прошедший год 44%. Об этом заявил исполнительный директор СК «МАКС» Андрей Мартьянов 4 июля с.г. на Форуме лидеров банковского рынка, организованном при поддержке рейтингового агентства «Эксперт РА».*

В докладе «Банкострахование – инструмент комплексного банковского сервиса» Андрей Мартьянов констатировал, что в течение последнего года продолжает сохраняться посткризисная тенденция: темпы прироста рынка банкострахования превышают темпы прироста всего рынка страхования и составляют 25–30%. Это один из самых высоких показателей за последние годы. Кроме того, в числе тенденций рынка банкострахования А.Мартьянов назвал постепенную монополизацию рынка кэптивными компаниями банков и демпинг в наиболее прибыльных сегментах, который выражается в снижении уровня тарифов и росте комиссии.

Перспективными видами банкострахования, по словам исполнительного директора СК «МАКС», являются страхование эмитентов банковских карт, страхование залогов клиентов малого и среднего бизнеса, страхование имущества физических лиц.

Как отметил А.Мартьянов, тенденцией на рынке банкострахования становится появление простых, коробочных страховых продуктов на базе информационных систем страховщиков, которые требуют минимальных затрат времени на обучение продавцов. «Сейчас уже они активно продвигаются страховщиками, но их доля на рынке пока невелика. В нашей компании существуют совместные продукты с банками как для физических, так и для юридических лиц. Например, неплохо работает программа «коробочных» продуктов по страхованию квартир (отделки, имущества, ответственности перед третьими лицами), загородных домов. Запущен проект по страхованию залогов, а также жизни и здоровья клиентов в сегменте малого и среднего бизнеса», – отметил А.Мартьянов.

**Источник: [www.wiki-ins.ru](http://www.wiki-ins.ru), 09.07.12**